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Suitable for the following catalogue number:

Wondfo One Step Multi-Drug Urine Test Panel offers any combination from 2 to 
16 drugs of abuse tests for the following drugs: Amphetamine (AMP), Barbiturates 
(BAR), Barbiturates 200 (BAR200), Benzodiazepines (BZO), Benzodiazepines 
100 (BZO100), Cocaine (COC), Marijuana (THC), Marijuana 25 (THC25), Methadone 
(MTD), Methamphetamine (MET), Methylenedioxymethamphetamine (MDMA), 
Morphine (MOP), Opiate (OPI 2000), Phencyclidine (PCP), Tricyclic Antidepres-
sants (TCA), Buprenorphine (BUP), Oxycodone (OXY), Ketamine (KET), 
Propoxyphene (PPX), EDDP, Tramadol (TRA), Synthetic Cannabis (K2), Cotinine 
(COT), Ethyl Glucuronide (EtG), Amphetamine (AMP500), Cocaine (COC150), 
Methamphetamine (MET500) and Fentanyl (FTY).

This package insert applies to all combinations of multi-drug tests panel. 
Therefore, some information on the performance characteristics of the product 
may not be relevant to your test. We recommend the labels on the packaging 
and the prints on the test strip to identify which drugs are included in your test.

A rapid one step test for the qualitative detection of drug of abuse and their 
principal metabolites in human urine at specified cut off level. 

For healthcare professional use only, For in vitro diagnostic use.

INTENDED USE

Wondfo One Step Multi-Drug Urine Test Panel is consisted of individual 
one-step immunoassays. The test is a lateral flow, one-step immunoassay for 
the qualitative detection of specific drugs and their metabolites in human urine 
at the following cut off concentrations:

* NOTE: Commercial kit unavailable for comparison testing. 

One Step Multi-Drug Urine 
Test Panel

W2002-P    W2007-P    W2012-P
W2003-P    W2008-P    W2013-P
W2004-P    W2005-P    W2006-P
W2009-P    W2010-P    W2011-P
W2014-P    W2015-P    W2016-P

The assay is intended to verify an intoxication in patients. It provides a 
qualitative, preliminary test result. A more specific alternative chemical method 
must be used in order to obtain a confirmed analytical result. Gas chromatogra-
phy/mass spectrometry (GC/MS) is the preferred confirmatory method. Clinical 
consideration and professional judgment should be applied to any drug of 
abuse test result, particularly when preliminary results are positive.

PRINCIPLE

Wondfo One Step Multi-Drug Urine Test Panel is a competitive immunoassay 
that is used to screen the presence of drugs of abuse in urine. It is chromatographic 
absorbent device in which drugs or drug metabolites in a sample competitively 
combined to a limited number of antibody-dye conjugate binding sites.

When the absorbent end of the test device is immersed into the urine sample, 
the urine is absorbed into the device by capillary action, mixes with the 
antibody-dye conjugate, and flows across the pre-coated membrane.

When sample drug levels are zero or below the target cutoff (the detection 
sensitivity of the test),antibody-dye conjugate binds to the drug/protein 
conjugate immobilized in the Test Region (T) of the device. This produces a 
colored Test line that, regardless of its intensity, indicates a negative result.

When sample drug levels are at or above the target cutoff,the free drug in the 
sample binds to the antibody-dye conjugate preventing the antibody-dye 
conjugate from binding to the drug-protein conjugate immobilized in the Test 
Region (T) of the device. This prevents the development of a distinct colored 
band in the test region, indicating a potentially positive result.

To serve as a procedure control, a colored line will appear at the Control Region 
(C), if the test has been performed properly.

WARNING AND PRECAUTIONS

1. This test procedure, precautions and interpretation of results for this test 
must be followed when testing.

2.  This kit is for external use only. Do not swallow.
3.  Discard after first use. The test cannot be used more than once.
4.  Do not use test kit beyond expiry date.
5.  Do not use the kit if the pouch is punctured or not well sealed.
6.  Do not touch the test area of test.
7.  Keep out of the reach of children.
8. Do not read after 5 minutes.

Test

Amphetamine 

Amphetamine (AMP500) 

Barbiturates

Barbiturates (BAR200)

Benzodiazepines

Benzodiazepines (BZO100)

Cocaine

Cocaine (COC150)

Marijuana

Marijuana (THC25)

Methadone

Methamphetamine

Methamphetamine (MET500)

Morphine

Methylenedioxymetham-
phetamine (MDMA)

Opiate 

Calibrator

Amphetamine

Amphetamine

Secobarbital

Secobarbital

Oxazepam

Oxazepam

Benzoylecgonine

Benzoylecgonine

11-nor-∆9-THC-9-COOH

11-nor-∆9-THC-9-COOH

Methadone

Methamphetamine

Methamphetamine

Morphine

3,4-Methylenedioxymetham-
phetamine HCl

Morphine

Cut off (ng/mL)

1,000 

500 

300

200

300

100

300

150

50

25

300

1,000

500

300

2000

500

Test 

Phencyclidine

Tricyclic Antidepressants

Buprenorphine

Oxycodone

Ketamine

Propoxyphene

EDDP

Tramadol

Synthetic Cannabis (K2)

Cotinine

Ethyl Glucuronide (EtG)

Fentanyl

Calibrator

Phencyclidine

Notriptyline

Buprenorphine

Oxycodone

Ketamine

Propoxyphene

2-ethylidene-1,5-dimethyl-3,

3-diphenylpyrrolidine

Tramadol

JWH-018 Pentanoic Acid

WH-073 Butanoic Acid

Cotinine

Ethyl Glucuronide

Fentanyl 

Norfentanyl

Cut off (ng/mL)

25

1,000

10

100

1,000

300

1000

50

50

100

500

200

20

100

STORAGE AND STABILITY

1.  Store at 4 ~ 30 ºC in the sealed pouch up to the expiration date.
2.  Keep away from direct sunlight, moisture and heat.
3.  The Test Device should be used within 1 hour once opened.
4.  DO NOT FREEZE.

MATERIAL

Material Provided

1. 25 Individual pouches, each containing:
■  Test Device
■ Desiccant Pouch (for storage purposes only and not used in the test 

procedures)
2.  Leaflet with instructions for use

Material Required But Not Provided

1.  Timer
2.  25 Urine collection cup
3.  External controls

SPECIMEN COLLECTION AND PREPARATION

1.  Collect urine specimen in the urine cup. Urine specimens may be refrigerated 
(2-8°C) and stored up to forty-eight hours. For longer storage, freeze the 
samples (-20°C or below).

2.  Bring frozen or refrigerated samples to room temperature before testing. Use 
only clear aliquots for testing.

TEST PROCEDURE

Test must be in room temperature (10ºC to 30ºC).
1. Open the sealed pouch by tearing along the notch. Remove the test device 

from the pouch.
2.  Hold the one side of the device with one hand. Use the other hand to pull out 

the cap and expose the absorbent end.
3.  Immerse the absorbent end into the urine sample at least 10 seconds. Make 

sure immerse about 2/3 of absorbent end, but not above the mark line 
printed on the front of the device.

4.  Lay the device flat on a clean, dry, non-absorbent surface.
5.  Read the result at 5 minutes. Do not read after 5 minutes.

INTERPRATATION OF RESULTS

Positive (+)
A rose-pink band is visible in each control region. No color band appears in the
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appropriate test region. It indicates a positive result for the corresponding drug 
of that specific test zone.

Negative (-)
A rose-pink band is visible in each control region and the appropriate test 
region. It indicates that the concentration of the corresponding drug of that 
specific test zone is below zero or the detection limit of the test.

Invalid
If a color band is not visible in each of the control region or a color band is only 
visible in each of the test region, the test is invalid. Another test should be run to 
re-evaluate the specimen. Please contact the distributor or the store, where you 
bought the product, with the lot number.
Note: There is no meaning with line color intensity or width.

QUALITY CONTROL

Though there is an internal procedural control line in the control region of test
device, the use of external controls is strongly recommended as good laborato-
ry testing practice to confirm the test procedure and to verify proper test 
performance. Positive and negative controls should give the expected results. 
When testing the positive and negative controls, the same assay procedure 
should be adopted.

LIMITATIONS OF PROCEDURE

1.  This test has been developed for testing urine samples only. The performance 
of this test using other specimens has not been substantiated.

2.  Adulterated urine samples may produce erroneous results. Strong oxidizing 
agents such as bleach (hypochlorite) can oxidize drug analyses. If a sample 
is suspected of being adulterated, obtain a new sample.

3.  This test is a qualitative screening assay. It is not designed to determine the 
quantitative concentration of drugs or the level of intoxication

4.  It is possible that technical or procedural errors, as well as other interfering 
substances in the urine specimen may cause erroneous results.

5. A negative result may not necessarily indicate drug-free urine. Negative 
results can be obtained when drug is present but below the cut-off level of 
the test.

6. The test result does not distinguish between drugs of abuse and certain 
medicines.

7.  A positive result might be obtained from certain foods or food supplements.

PERFORMANCE CHARACTERISTICS

Accuracy

A comparison was conducted using each of the tests and commercially 
available drug rapid test. 1920 specimens were used in the test. Positive results 
were confirmed by LC/MS. The results were listed as follows:

% Agreement with commercial kit

Positive

Control line
Test line

Negative Invalid Invalid

Specimen

Positive

Negative

Total

BAR

98%

98%

98%

BAR (200)

*

*

*

BZO

95%

100%

BZO (100)

*

*

*

COC

100%

99%

THC

96%

98%

97%

AMP

97%

99%

98% 98% 99%

Подходящ за следния каталожен номер:

Wondfo Едностепенен панел за мулти-дрог тест на урина предлага всякаква 
комбинация от 2 до 16 теста за злоупотреба с наркотици за следните 
вещества: Амфетамин (AMP), Барбитурати (BAR), Барбитурати 200 (BAR200), 
Бензодиазепини (BZO), Бензодиазепини 100 (BZO100), Кокаин (COC), 
Марихуана (THC), Марихуана 25 (THC25), Метадон (MTD), Метамфетамин 
(MET), Метилендиоксиметамфетамин (MDMA), Морфин (MOP), Опият (OPI 
2000), Фенциклидин (PCP), Трициклични антидепресанти (TCA), Бупренорфин 
(BUP), Оксикодон (OXY), Кетамин (KET), Пропоксифен (PPX), EDDP, Трамадол 
(TRA), Синтетичен канабис (K2), Котинин (COT), Етил глюкуронид (EtG), 
Амфетамин (AMP500), Кокаин (COC150), Метамфетамин (MET500) и 
Фентанил (FTY). 

Тази листовка се отнася за всички комбинации на панела за мулти-дрог 
тестове. Следователно, някои данни за характеристиките на продукта 
може да не са приложими за вашия тест. Препоръчваме да проверите етикетите 
на опаковката и надписите на тест лентата, за да идентифицирате кои 
наркотици са включени във вашия тест.

Бърз едностъпков тест за качествено откриване на наркотични вещества 
и техните основни метаболити в човешка урина при определено ниво на 
отсичане.

Само за професионална употреба в здравеопазването, само за in vitro 
диагностична употреба. 

Wondfo Едностепенен панел за мулти-дрог тест на урина се състои от 
отделни едностъпкови имуноанализи. Тестът представлява страничен 
поток, едностъпков имуноанализ за качествено откриване на специфични 
наркотици и техните метаболити в човешка урина при следните концентрации 
на отсичане: 

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ

Wondfo Едностепенен панел за мулти-дрог тест на урина се състои от 
отделни едностъпкови имуноанализи. Тестът представлява страничен 
поток, едностъпков имуноанализ за качествено откриване на специфични 
наркотици и техните метаболити в човешка урина при следните концентрации 
на отсичане: 

Едностепенен панел за 
мулти-дрог тест на 
урина

W2002-P
W2003-P
W2004-P
W2009-P
W2014-P

W2007-P
W2008-P
W2005-P
W2010-P
W2015-P

W2012-P
W2013-P
W2006-P
W2011-P
W2016-P

Тестът е предназначен да потвърди интоксикация при пациенти. Той осигурява 
качествен, предварителен резултат. За да се получи потвърден аналитичен 
резултат, трябва да се използва по-специфичен алтернативен химичен 
метод. Газова хроматография/масспектрометрия (GC/MS) е предпочитаният 
метод за потвърждение. Клиничната преценка и професионалното мнение 
трябва да се прилагат към всеки резултат от теста за злоупотреба с 
наркотици, особено когато предварителните резултати са положителни.

ПРИНЦИП

Wondfo One Step Multi-Drug Urine Test Panel is a competitive immunoassay that 
is used to screen the presence of drugs of abuse in urine. It is chromatographic 
absorbent device in which drugs or drug metabolites in a sample competitively 
combined to a limited number of antibody-dye conjugate binding sites.

When the absorbent end of the test device is immersed into the urine sample, the 
urine is absorbed into the device by capillary action, mixes with the antibody-dye 
conjugate, and flows across the pre-coated membrane.

When sample drug levels are zero or below the target cutoff (the detection 
sensitivity of the test),antibody-dye conjugate binds to the drug/protein conjugate 
immobilized in the Test Region (T) of the device. This produces a colored Test 
line that, regardless of its intensity, indicates a negative result.

When sample drug levels are at or above the target cutoff,the free drug in the 
sample binds to the antibody-dye conjugate preventing the antibody-dye 
conjugate from binding to the drug-protein conjugate immobilized in the Test 
Region (T) of the device. This prevents the development of a distinct colored 
band in the test region, indicating a potentially positive result.

To serve as a procedure control, a colored line will appear at the Control Region 
(C), if the test has been performed properly.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

1. Тази процедура на теста, предпазните мерки и интерпретацията на 
резултатите трябва да се следват при тестване. 

2.  Този комплект е само за външна употреба. Не поглъщайте.
3.  Изхвърлете след първата употреба. Тестът не може да се използва повече 

от веднъж. 
4.  Не използвайте комплекта след изтичане на срока на годност. 
5.  Не използвайте комплекта, ако опаковката е повредена или незапечатана.
6.  Не докосвайте тестовата зона на теста.
7.  Дръжте далеч от деца.
8.  Не разчитайте резултата след 5 минути. 

СЪХРАНЕНИЕ И СТАБИЛНОСТ

1. Съхранявайте при 4 ~ 30 ºC в запечатана опаковка до изтичане на 
годността.

2.  Пазете от пряка слънчева светлина, влага и топлина.
3.  Използвайте тест устройството до 1 час след отваряне.
4.  НЕ ЗАМРАЗЯВАЙТЕ.
 
МАТЕРИАЛ

Осигурен материал

1.  25 индивидуални опаковки, всяка съдържаща:
■  Тест устройство
■  Пакет със сушител (само за съхранение, не се използва в процедурата 

на теста)
2.  Листовка с инструкции за употреба

Необходими, но неосигурени 

1.  Таймер
2.  25 контейнера за събиране на урина
3.  Външни контроли

СЪБИРАНЕ И ПОДГОТОВКА НА ПРОБАТА

1. Съберете проба от урина в контейнер за урина. Пробите могат да се 
съхраняват в хладилник (2-8°C) до 48 часа. За по-дълго съхранение 
замразете пробите (-20°C или по-ниско). 

2. Доведете замразените или охладени проби до стайна температура 
преди тестване. Използвайте само бистри аликуоти за теста. 

ТЕСТ ПРОЦЕДУРА

Тестът трябва да бъде при стайна температура (10ºC до 30ºC).

1.  Отворете запечатаната опаковка, като я разкъсате по прореза. Извадете 
тест устройството от опаковката. 

2. Дръжте едната страна на устройството с едната ръка. С другата ръка 
издърпайте капачката, за да откриете абсорбиращия край.

3.  Потопете абсорбиращия край в урината за поне 10 секунди. Уверете се, 
че потапяте около 2/3 от абсорбиращия край, но не над линията, отбелязана 
на устройството. 

4.  Поставете устройството хоризонтално на чиста, суха, неабсорбираща 
повърхност. 

5.  Read Отчетете резултата след 5 минути. Не отчитайте след 5 минути.
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ИНТЕРПРЕТАЦИЯ НА РЕЗУЛТАТИТЕ

Положителен (+)
Видима е розово-розова линия във всяка контролна зона. Липсва цветна 
линия в съответната тестова зона, което показва положителен резултат 
за съответния наркотик в тази специфична тестова зона. 

Отрицателен (-)
Видима е розово-розова линия във всяка контролна зона и в съответната 
тестова зона. Това показва, че концентрацията на съответния наркотик в 
тази специфична тестова зона е под нулата или под границата на откриване 
на теста.

Невалиден
Ако цветна линия не е видима във всяка контролна зона или ако цветна 
линия е видима само в тестовата зона, тестът е невалиден. Трябва да се 
проведе нов тест за повторна оценка на пробата. Моля, свържете се с 
дистрибутора или магазина, от който сте закупили продукта, като 
посочите номера на партидата. 

Забележка: Интензитетът или ширината на линията нямат значение. 

КОНТРОЛ НА КАЧЕСТВОТО

Въпреки че в контролната зона на тест устройството има вътрешна контролна 
линия, силно се препоръчва използването на външни контроли като 
добра лабораторна практика за потвърждаване на тестовата процедура 
и проверка на правилното изпълнение на теста. Положителните и 
отрицателните контроли трябва да дават очакваните резултати. При 
тестване на положителните и отрицателните контроли трябва да се 
използва същата тестова процедура.

ОГРАНИЧЕНИЯ НА ПРОЦЕДУРАТА

1. Този тест е разработен само за тестване на уринни проби. Изпълнението 
на теста с други проби не е потвърдено.

2. Фалшифицираните уринни проби могат да дадат грешни резултати. 
Силни окислители като белина (хипохлорит) могат да окисляват 
наркотичните анализи. Ако се подозира, че пробата е фалшифицирана, 
вземете нова проба. 

3. Този тест е качествен скринингов анализ. Той не е предназначен да определи 
количествената концентрация на наркотици или нивото на интоксикация.
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Положителен

Отрицателен
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Проба

Положителен

Отрицателен
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Проба

Положителен

Отрицателен

Общо

Проба

Положителен

Отрицателен

Общо

BAR

98%

98%

98%

BAR (200)

*

*

*

BZO

95%

100%

BZO (100)

*

*

*

COC

100%

99%

THC

96%

98%

97%

AMP

97%

99%

98% 98% 99%

MTD

90%

98%

95%

MET MDMA

97%

99%

98%

MOP (300)

98%

98%

98%

OPI (2000)

99%

PCP

98%

99%

98%

THC(25)

*

*

*

BUP

97.3%

97.7%

97.5%

OXY KET

97.5%

PPX

94.9%

100%

97.5%

EDDP

95%

96%

96%

TRA

95%

99%

97%

TCA

95%

99%

97%

99%

99%

97.4%

97.6%

97.5%

97.6%

97.4%

99%

99%

99%

COT

98%

98%

98%

ETG

96%

96%

96%

AMP (500)

97%

98%

97.5%

COC (150)

98%

98%

98%

MET (500)

99%

98%

98.5%

FTY

97.6%

97.4%

97.5%

K2

95%

98%

97%

MTD

90%

98%

95%

MET MDMA

97%

99%

98%

MOP (300)

98%

98%

98%

OPI (2000)

99%

PCP

98%

99%

98%

THC(25)

*

*

*

BUP

97.3%

97.7%

97.5%

OXY KET

97.5%

PPX

94.9%

100%

97.5%

EDDP

95%

96%

96%

TRA

95%

99%

97%

TCA

95%

99%

97%

99%

99%

97.4%

97.6%

97.5%

97.6%

97.4%

99%

99%

99%

COT

98%

98%

98%

ETG

96%

96%

96%

AMP (500)

97%

98%

97.5%

COC (150)

98%

98%

98%

MET (500)

99%

98%

98.5%

FTY

97.6%

97.4%

97.5%

K2

95%

98%

97%

% Agreement with LC/MS

Specimen

Positive

Negative

Total

BAR

92%

98%

95%

BAR (200)

97.5%

95%

96.3%

BZO

97%

97%

97%

BZO (100)

95%

95%

95%

COC

96%

99%

98%

THC

95%

96%

96%

AMP

94%

99%

97%

Specimen

Positive

Negative

Total

MTD

95%

99%

97%

MET

99%

99%

99%

MDMA

97%

99%

98%

MOP (300)

98%

98%

98%

OPI (2000)

  99%

99%

99%

PCP

91%

99%

95%

THC (25)

95%

97.5%

96.3%

Specimen

Positive

Negative

Total

BUP

90%

97.5%

93.8%

OXY

92.5%

97.5%

95%

KET

92.5%

95%

93.8%

PPX

90%

97.5%

93.8%

EDDP

95%

96%

96%

TRA

95%

99%

97%

TCA

95%

99%

97%

Specimen

Positive

Negative

Total

COT

95%

95%

95%

ETG

96%

96%

96%

AMP (500)

98%

99%

98.5%

COC (150)

96%

98%

97%

MET (500)

98%

97%

97.5%

FTY

100%

97.5%

98.75%

K2

93%

97%

95%

% Agreement with LC/MS

BAR

92%

98%

95%

BAR (200)

97.5%

95%

96.3%

BZO

97%

97%

97%

BZO (100)

95%

95%

95%

COC

96%

99%

98%

THC

95%

96%

96%

AMP

94%

99%

97%

MTD

95%

99%

97%

MET

99%

99%

99%

MDMA

97%

99%

98%

MOP (300)

98%

98%

98%

OPI (2000)

  99%

99%

99%

PCP

91%

99%

95%

THC (25)

95%

97.5%

96.3%

BUP

90%

97.5%

93.8%

OXY

92.5%

97.5%

95%

KET

92.5%

95%

93.8%

PPX

90%

97.5%

93.8%

EDDP

95%

96%

96%

TRA

95%

99%

97%

TCA

95%

99%

97%

COT

95%

95%

95%

ETG

96%

96%

96%

AMP (500)

98%

99%

98.5%

COC (150)

96%

98%

97%

MET (500)

98%

97%

97.5%

FTY

100%

97.5%

98.75%

K2

93%

97%

95%

Analytical Sensitivity

Standard drugs were spiked into urine samples to the concentration of ± 50% cut 
off and ± 25% cut off. The results were summarized below.

Analytical Specificity

To test the specificity of the test, the test device was used to test various drugs, 
drug metabolites and other components that are likely to be present in urine. All the 
components were added to drug-free normal human urine. These concentrations 
(ng/mL) below also represent the limits of detection for the specified drugs or 
metabolites.
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K2
JWH-018

K2
WH-073 COT ETG AMP

(500)
COC
(150)

MET
(500) FTY

-     +-     + -     + -      + -      + -      + -      + -      +

Amphetamine (AMP)
d-Amphetamine
d. l-Amphetamine
l-Amphetamine
(+/-) 3,4-methylenedioxyamphetamine
Phentermine
Barbiturates (BAR)
Secobarbital
Amobarbital
Alphenol
Aprobarbital
Butabarbital
Butathal
Butalbital

Cyclopentobarbital
Pentobarbital
Phenobarbital
Barbiturates (BAR200)
Secobarbital
Amobarbital
Alphenol
Aprobarbital
Butabarbital
Butathal
Butalbital
Cyclopentobarbital
Pentobarbital
Phenobarbital
Benzodiazepines (BZO)
Oxazepam
Alprazolam
a-Hydroxyalprazolam
Bromazepam
Chlordiazepoxide
Clonazepam HCl
Clobazam
Clonazepam
Clorazepate dipotassium
Delorazepam
Desalkylflurazepam
Diazepam
Estazolam
Flunitrazepam
D,L-Lorazepam
Midazolam
Nitrazepam
Norchlordiazepoxide
Nordiazepam
Temazepam
Trazolam
Benzodiazepines (BZO100)
Oxazepam
Alprazolam
a-Hydroxyalprazolam
Bromazepam
Chlordiazepoxide
Clonazepam HCl
Clobazam
Clonazepam
Clorazepate dipotassium
Delorazepam
Desalkylflurazepam
Diazepam
Estazolam
Flunitrazepam
D,L-Lorazepam
Midazolam
Nitrazepam
Norchlordiazepoxide

Nordiazepam
Temazepam
Trazolam
Cocaine (COC)
Benzoylecgonine
Cocaine HCl
Cocaethylene
Ecgonine
Marijuana(THC)
11-nor-∆9-THC-9-COOH
11-nor-∆8-THC-9-COOH
11-hydroxy-∆9-Tetrahydrocannabinol
∆8- Tetrahydrocannabinol
∆9- Tetrahydrocannabinol
Cannabinol
Cannabidiol
Marijuana (THC25)
11-nor-∆9-THC-9-COOH
11-nor-∆8-THC-9-COOH
11-hydroxy-∆9-Tetrahydrocannabinol
∆8- Tetrahydrocannabinol
∆9- Tetrahydrocannabinol
Cannabinol
Cannabidiol
Methamphetamine (MET)
D(+) Methamphetamine
D-Amphetamine
Chloroquine
(+/-) Ephedrine
(-) Methamphetamine
(+/-) 3,4-methylenedioxumethamphetamine (MDMA)
b-Phenylethylamine
Trimethobenzamide
Methylenedioxymethamphetamine (MDMA)
3,4-Methylenedioxymethamphetamine HCl (MDMA)
3,4-Methylenedioxyamphetamine HCl
3,4-Methylenedioxyethylamphetamine
Morphine (MOP)
Morphine
Codeine
Ethyl Morphine
Hydrocodone
Hydromorphone
Morphinie-3-b-d-glucuronide
Thebaine
Methadone (MTD)
Methadone
Doxylamine
Opiate (OPI)
Morphine
Codeine
Ethylmorphine
Hydrocodone
Hydromorphine
Levorphanol

s-Monoacetylmorphine
Morphine 3-b-D-glucuronide
Norcodeine
Normorphone
Oxycodone
Oxymorphine
Procaine
Thebaine
Phencyclidine (PCP)
Phencyclidine
4-Hydroxyphencyclidine
Tricyclic Antidepressants (TCA)
Notriptyline
Nordoxepine
Trimipramiine
Amitriptyline
Promazine
Desipramine
Imipramine
Clomipramine
Doxepine
Maprotiline
Promethazine
Ketamine (KET)
Ketamine
Methadone
Pethidine
Methylamphetamine
Methoxyphenamine
Promethazine
Phencyclidine
Buprenorphine (BUP)
Buprenorphine
Buprenorphine 3-D-Glucuronide
Norbuprenorphine
Norbuprenorphine 3-D-Glucuronide
Oxycodone (OXY)
Oxycodone
Dihydrocodeine
Codeine
Hydromorphone
Morphine
Acetylmorphine
Buprenorphine
Ethylmorphine
(PPX)
d-Propoxyphene
d-Norpropoxyphene
Tramadol
Tramadol
(+/-) Chlorpheniramine
Dipehnhydramine
Pheniramine
PCM
EDDP

2-Ethylidene -1,5-Dimethyl-3,3-Diphenylpyrrolidine
Methadone
EMDP
Synthetic Cannabis (K2)
JWH-018 Pentanoic Acid
JWH-073 Butanoic Acid
JWH-018 N-4-hydroxypentyl
JWH-018 (Spice Cannabinoid)
JWH-018 4-Hydroxypentyl metabolite-D5 (indole-D5)
JWH-073 (Spice Cannabinoid)
JWH-073 3-Hydroxybutyl metabolite
JWH-073 3-Hydroxybutyl metabolite-D5 (indole-D5)
JWH-019 6-hydroxypentyl
JWH-122 N-4-hydroxypentyl
JWH-210 5-Hydroxypentyl metabolite
AM2201 4-Hydroxypentyl metabolite
JWH-073 3-Hydroxybutyl metabolite
Cotinine (COT)
Cotinine
Ethyl Glucuronide (EtG)
Ethyl Glucuronide
Amphetamine (AMP500)
d-Amphetamine
l-Amphetamine
dl-Amphetamine
(+/-) 3,4-methylenedioxyamphetamine (MDA)
Phentermine
Cocaine (150)
Benzoylecgonine
Cocaine HCl
Cocaethylene
Ecgonine
Methamphetamine (500)
D(+) Methamphetamine
D-Amphetamine
Chloroquine
(+/-) Ephedrine
L-Methamphetamine
(+/-) 3,4-methylenedioxumethamphetamine (MDMA)
β-Phenylethylamine
Trimethobenzamide
Fentanyl (FTY)
Norfentanyl
Fentanyl
Acetyl fentanyl
Acetyl norfentanyl

ng/mL
1,000
3,000
50,000
5,000
3,000
ng/mL
300
300
150
200
75
100
2,500

600
300
100
ng/mL
200
200
100
150
50
75
1,700
400
200
75
ng/mL
300
200
1,500
1,500
1,500
800
100
800
200
1,500
400
200
2,500
400
1,500
12,500
100
200
400
100
2,500
ng/mL
100
75
500
500
500
300
35
300
75
500
150
75
800
150
500
4200
35
75

150
35
800
ng/mL
300
750
12,500
32,000
ng/mL
50
30
2,500
7,500
10,000
10,000
100,000
ng/mL
25
15
1,250
3,750
5,000
5,000
50,000
ng/mL
1,000
50,000
50,000
50,000
25,000
2,000
50,000
10,000
ng/mL
500
3,000
300
ng/mL
300
300
300

5,000
5,000
1,000
30,000
ng/mL
300
50,000
ng/mL
2,000
2,000
5,000
12,500
5,000
75,000

5,000
2,000
12,500
50,000
25,000
25,000
150,000
100,000
ng/mL
25
12,500
ng/mL
1,000
1,000
3,000
1,500
1,500
200
400
12,500
2,000
2,000
25,000
ng/mL
1,000
50,000
12,500
12,500
12,500
25,000
25,000
ng/mL
10
15
20
200
ng/mL
100
20,000
100,000
100,000
>100,000
>100,000
>100,000
>100,000
ng/mL
300
300
ng/mL
1,000
500,000
250,000
>500,000
>250,000
ng/mL

100
100,000
100,000
ng/mL
50
25
2,000
1,000
1,000
2,000
1,000
1,000
1,000
2,000
5,000
1,000
1,000
ng/mL
100
ng/mL
500
ng/mL
500
25,000
1,500
2,500
1,500
ng/mL
150
375
6,250
16,000
ng/mL
500
25,000
10,000
25,000
10,000
1,000
25,000
5,000
ng/mL
20
200
200
200

Effect of Urinary Specific Gravity

Urinary specific gravity ranges of 1.000~1.035 does not affect the test result.

Effect of Urinary pH

Urinary pH ranging from 4 to 9 does not interfere with the performance of the 
test.
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Acetaminophen

Acyclovir

Afrin

Aleve

Amiodarone HCl

Amlodipine Mesylate

Amoxicillin

Ampicillin

Aripiprazole

Aspirin

Atorvastatin

Atropine

Caffeine

Captopril

Carbamazepine

Cefaclor

Cefradine

Cephalexin

Ciprofloxacin

Clarithromycin

Clopidogrel bisulfate

Clozapine

Cortisone

CVS

Dextromethorphan HBr

Diclofenac sodium

Domperidone

Enalapril maleate

Epinephrine HCl

Esomeprazole

Estroven

Fenofibrate

Fluvoxamine

Fuel

Gabapentin

Glibenclamide

Gliclazide

Glipizide

Glucosamine Chondroitin

Glucose

Haloperidol

Heartburn Relief

Hydrochlorothiazide

I Caps

Isosorbide dinitrate

Ketoconazole

Levofloxacin

Levonorgestrel

Levothyroxine sodium

Lidocaine HCl

Lisinopril

Lithium carbonate

Loratadine

Magnesium

Mega-T Plus

Metoprolol tartrate

Mifepristone

Montelukast

Mosapride Citrate

Narcotine

Nifedipine

Nikethamide

Nimodipine

Omeprazole

Papaverine

Penfluridol

Penicillin V Potassium

Pioglitazone HCl

Piracetam

Pravastatin sodium

Propylthiouracil

Rifampicin

Sildenafil citrate

Simvastatin

Spironolactone

Tetracycline

Trazodone HCl

Triamterene

Vitamin B1

Vitamin B2

Vitamin C

Zencore Plus2

Ацетаминофен
Ацикловир
Африн
Алева
Амиодарон HCl
Амипилин мезилат
Амоксицилин
Ампицилин
Арипипразол
Аспирин
Аторвастатин
Атропин
Кофеин
Каптоприл
Карбамазепин
Цефаклор
Цефрадин
Цефалексин
Ципрофлоксацин
Кларитромицин
Клопидогрел бисулфат
Клозапин
Кортизон
CVS
Декстрометорфан HBr
Диклофенак натрий
Домперидон
Еналаприл малеат

Epinephrine HCl
Esomeprazole
Estroven
Fenofibrate
Fluvoxamine
Fuel
Gabapentin
Glibenclamide
Gliclazide
Glipizide
Glucosamine Chondroitin
Glucose
Haloperidol
Heartburn Relief
Hydrochlorothiazide
I Caps
Isosorbide dinitrate
Ketoconazole
Levofloxacin
Levonorgestrel
Levothyroxine sodium
Lidocaine HCl
Lisinopril
Lithium carbonate
Loratadine
Magnesium
Mega-T Plus
Metoprolol tartrate

Мифепристон
Монтелукаст
Мосаприд цитрат
Наркотин
Нифедипин
Никетамид
Нимодипин
Омепразол
Папаверин
Пенфлуридол
Пеницилин V калий
Пиоглитазон HCl
Пирацетам
Правастатин натрий
Пропилтиоурацил
Рифампицин
Силденафил цитрат
Симвастатин
Спиронолактон
Тетрациклин
Тразодон HCl
Триамтерен
Витамин B1
Витамин B2
Витамин C
Зенкор Плюс2

INDEX OF SYMBOLSInterfering Substance

Considering the complexity of clinical urine specimens and the possibility that 
various urine specimens contain potentially interfering substances, we simulated 
above situations by adding the potentially interfering substances to a certain 
concentration as specimen.

The following components show no interference when tested with One Step 
Multi-Drug Urine T-Cup at a concentration of 100 μg/ml.
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Community/ European Union

Прочетете
инструкциите за
употреба
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Партиден номер
Да се пази от
слънчева
светлина

Съдържа
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за <n> теста

Дата на
производство

Да се
съхранява на
сухо

Температурен
лимит

Да не се
използва
повторно
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Амфетамин
Амфетамин (AMP500)
Барбитурати
Барбитурати (BAR200)
Бензодиазепини
Бензодиазепини (BZO100)
Кокаин
Кокаин (COC150)

Амфетамин
Амфетамин
Секобарбитал
Секобарбитал
Оксазепам
Оксазепам
Бензоилекгонин
Бензоилекгонин

1,000
500
300
200
300
100
300
150

Граница на
отсичане  (ng/mL)Tест Калибратор

Марихуана
Марихуана (THC25)
Метадон
Метамфетамин
Метамфетамин (MET500)
Морфин

Опиат
Фенциклидин

Бупренорфин
Оксикодон
Кетамин
Пропоксифен

EDDP

Трамадол

Етил глюкуронид (EtG)
Фентанил

Фенциклидин

50
25

300
1,000
500
300
500

2000
25

1,000

10
100

1,000
300

100

1000
50
50

100
500
200
20

11-нор-∆9-THC-9-COOH
11-нор-∆9-THC-9-COOH
Метадон
Метамфетамин
Метамфетамин
Морфин

Морфин
Фенциклидин

Нортриптилин

Бупренорфин
Оксикодон
Кетамин
Пропоксифен

Трамадол
JWH-018 Пентанова киселина
JWH-073 Бутанова киселина
Котинин
Етил глюкуронид
Фентанил
Норфентанил

Граница на
отсичане  (ng/mL)Tест Калибратор

Метилендиоксиметамфе
тамин (MDMA)

3,4-Метилендиоксиме
тамфетамин HCl

2-2-етилиден-1,5-диметил-3,3
-дифенилпиролидин

Трициклични 
антидепресанти

Синтетичен канабис (K2)
Котинин

4.  Възможно е технически или процедурни грешки, както и други смущаващи 
вещества в уринната проба, да причинят грешни резултати.

5. Отрицателен резултат не означава непременно урина без наркотици. 
Отрицателни резултати могат да се получат, когато наркотикът 
присъства, но е под прага на теста.

6.  Резултатът от теста не прави разлика между наркотици за злоупотреба 
и определени лекарства.

7. Положителен резултат може да се получи от определени храни или 
хранителни добавки. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ

Точност

Проведено е сравнение между всеки от тестовете и търговски достъпни 
бързи тестове за наркотици. В теста са използвани 1920 проби. Положителните 
резултати са потвърдени чрез LC/MS. Резултатите са изброени, както следва: 

% Съответствие с търговския комплект

Specimen

Positive

Negative

Total

Specimen

Positive

Negative

Total

Specimen

Positive

Negative

Total

Аналитична чувствителност

Стандартни наркотици бяха добавени в уринни проби до концентрация ± 
50% от прага и ± 25% от прага. Резултатите са обобщени по-долу.

 Аналитична специфичност

За тестване на специфичността на теста, тестовото устройство беше 
използвано за тестване на различни наркотици, метаболити на наркотици 
и други компоненти, които е вероятно да присъстват в урината. Всички 
компоненти бяха добавени към нормална човешка урина, свободна от 
наркотици. Посочените по-долу концентрации (ng/mL) също представляват 
границите на откриване за съответните наркотици или метаболити.

Ефект на специфичното тегло на урината

Специфичното тегло на урината в диапазона 1.000~1.035 не влияе на 
резултата от теста. 

Ефект на pH на урината 

pH на урината в диапазона от 4 до 9 не пречи на изпълнението на теста. 

Взаимодействащи вещества 

С оглед на сложността на клиничните проби от урина и възможността те да 
съдържат потенциално взаимодействиящи вещества, ние симулирахме 
горепосочените ситуации, като добавихме потенциално взаимодействиящи 
вещества в определена концентрация към пробата. 

Следните компоненти не показват взаимодействие при тестване с One 
Step Multi-Drug Urine T-Cup при концентрация от 100 μg/ml.

-100% от прага

-50% от прага

от прага

-25% от прага

+25% от прага

+50% от прага

Конц. на 
наркотика (праг 
на откриване)

-100% от прага

-50% от прага

от прага

-25% от прага

+25% от прага

+50% от прага

Конц. на 
наркотика (праг 
на откриване)

-100% от прага

-50% от прага

от прага

-25% от прага

+25% от прага

+50% от прага

Конц. на 
наркотика (праг 
на откриване)

-100% от прага

-50% от прага

от прага

-25% от прага

+25% от прага

+50% от прага

Конц. на 
наркотика (праг 
на откриване)

Амфетамин (AMP)
d-Амфетамин
d, l-Амфетамин
l-Амфетамин
(+/-)3,4-метилендиоксиамфетамин
Фентермин
Барбитурати (BAR)
Секобарбитал
Амобарбитал
Алфенол
Апробарбитал
Бутабарбитал
Бутахал
Буталбитал
Циклопентобарбитал
Пентобарбитал
Фенобарбитал
Барбитурати (BAR200)
Секобарбитал
Амобарбитал
Алфенол
Апробарбитал
Бутабарбитал
Бутахал
Буталбитал
Циклопентобарбитал
Пентобарбитал
Фенобарбитал
Бензодиазепини (BZO)
Оксазепам
Алпразолам
а-Хидроксиалпразолам
Бромазепам
Хлордиазепоксид
Клоназепам HCl
Клобазам
Клоназепам
Клорацепат дипотасий
Делоразепам
Дезалкилфлуразепам
Диазепам
Естазолам
Флунитразепам
D,L-Лоразепам
Мидазолам
Нитразепам
Норхлордиазепоксид
Нордиазепам
Темазепам

Тразолам
Бензодиазепини (BZO100)
Оксазепам
Алпразолам
а-Хидроксиалпразолам
Бромазепам
Хлордиазепоксид
Клоназепам HCl
Клобазам
Клоназепам
Клорацепат дипотасий
Делоразепам
Дезалкилфлуразепам
Диазепам
Естазолам
Флунитразепам
D,L-Лоразепам
Мидазолам
Нитразепам
Норхлордиазепоксид
Нордиазепам
Темазепам
Тразолам
Кокаин (COC)
Бензоилекгонин
Кокаин HCl
Кокаетилен
Екгонин
Марихуана (THC)
11-нор-∆9-THC-9-COOH
11-нор-∆8-THC-9-COOH
11-хидрокси-∆9-Тетрахидроканабинол
∆8-Тетрахидроканабинол
∆9-Тетрахидроканабинол
Канабинол
Канабидиол
Марихуана (THC25)
11-нор-∆9-THC-9-COOH
11-нор-∆8-THC-9-COOH
11-хидрокси-∆9-Тетрахидроканабинол
∆8-Тетрахидроканабинол
∆9-Тетрахидроканабинол
Канабинол
Канабидиол
Метамфетамин (MET)
D(+) Метамфетамин
D-Амфетамин
Хлороквин
(+/-) Ефедрин
(-) Метамфетамин
(+/-) 3,4-метилендиоксиметамфетамин (MDMA)
β-Фенилетиламин
Триметобензамид
Метилендиоксиметамфетамин (MDMA)
3,4-метилендиоксиметамфетамин HCl (MDMA)
3,4-метилендиоксиамфетамин HCl

3,4-метилендиоксиетиламфетамин
Морфин (MOP)
Морфин
Кодеин
Етилморфин
Хидрокодон
Хидроморфон
Морфин-3-β-D-глюкуронид
Тебаин
Метадон (MTD)
Метадон
Доксиламин
Опиат (OPI)
Морфин
Кодеин
Етилморфин
Хидрокодон
Хидроморфин
Леворфанол
s-Моноацетилморфин
Морфин 3-β-D-глюкуронид
Норкодеин
Норморфин
Оксикодон
Оксиморфин
Прокаин
Тебаин
Фенциклидин (PCP)
Фенциклидин
4-хидроксифенциклидин
Трициклични антидепресанти (TCA)
Нортриптилин
Нордоксепин
Тримипрамин
Амитриптилин
Промазин
Дезипрамин
Имипрамин
Кломипрамин
Докспин
Мапротилин
Прометазин
Кетамин (KET)
Кетамин
Метадон
Петидин
Метиламфетамин
Метоксфенамин
Прометазин
Фенциклидин
Бупренорфин (BUP)
Бупренорфин
Бупренорфин 3-D-глюкуронид
Норбупренорфин
Норбупренорфин 3-D-глюкуронид
Оксикодон (OXY)

Оксикодон
Дихидрокодеин
Кодеин
Хидроморфон
Морфин
Ацетилморфин
Бупренорфин
Етилморфин
Пропоксифен (PPX)
d-Пропоксифен
d-Норпропоксифен
Трамадол
Трамадол
(+/-) Хлорфенирамин
Дифенхидрамин
Фенирамин
PCM
EDDP
2-Етилиден-1,5-диметил-3,3-дифенилпиролидин
Метадон
EMDP
Синтетичен канабис (K2)
JWH-018 Пентанова киселина
JWH-073 Бутанова киселина
JWH-018 N-4-хидроксипентил
JWH-018 (Спайс канабиноид)
JWH-018 4-хидроксипентил метаболит-D5 (индол-D5)
JWH-073 (Спайс канабиноид)
JWH-073 3-хидроксибутил метаболит
JWH-073 3-хидроксибутил метаболит-D5 (индол-D5)
JWH-019 6-хидроксипентил
JWH-122 N-4-хидроксипентил
JWH-210 5-хидроксипентил метаболит
AM2201 4-хидроксипентил метаболит
JWH-073 3-хидроксибутил метаболит
Котинин (COT)
Котинин
Етил глюкуронид (EtG)
Етил глюкуронид
Амфетамин (AMP500)
d-Амфетамин
l-Амфетамин
dl-Амфетамин
(+/-) 3,4-метилендиоксиамфетамин (MDA)
Фентермин
Кокаин (150)
Бензоилекгонин
Кокаин HCl
Кокаетилен
Екгонин
Метамфетамин (500)
D(+) Метамфетамин
D-Амфетамин
Хлороквин
(+/-) Ефедрин
L-метамфетамин

ng/mL
1,000
3,000
50,000
5,000
3,000
ng/mL
300
300
150
200
75
100
2,500
600
300
100
ng/mL
200
200
100
150
50
75
1,700
400
200
75
ng/mL
300
200
1,500
1,500
1,500
800
100
800
200
1,500
400
200
2,500
400
1,500
12,500
100
200
400
100

2,500
ng/mL
100
75
500
500
500
300
35
300
75
500
150
75
800
150
500
4200
35
75
150
35
800
ng/mL
300
750
12,500
32,000
ng/mL
50
30
2,500
7,500
10,000
10,000
100,000
ng/mL
25
15
1,250
3,750
5,000
5,000
50,000
ng/mL
1,000
50,000
50,000
50,000
25,000
2,000
50,000
10,000
ng/mL
500
3,000

300
ng/mL
300
300
300
5,000
5,000
1,000
30,000
ng/mL
300
50,000
ng/mL
2,000
2,000
5,000
12,500
5,000
75,000
5,000
2,000
12,500
50,000
25,000
25,000
150,000
100,000
ng/mL
25
12,500
ng/mL
1,000
1,000
3,000
1,500
1,500
200
400
12,500
2,000
2,000
25,000
ng/mL
1,000
50,000
12,500
12,500
12,500
25,000
25,000
ng/mL
10
15
20
200
ng/mL

100
20,000
100,000
100,000
>100,000
>100,000
>100,000
>100,000
ng/mL
300
300
ng/mL
1,000
500,000
250,000
>500,000
>250,000
ng/mL
100
100,000
100,000
ng/mL
50
25
2,000
1,000
1,000
2,000
1,000
1,000
1,000
2,000
5,000
1,000
1,000
ng/mL
100
ng/mL
500
ng/mL
500
25,000
1,500
2,500
1,500
ng/mL
150
375
6,250
16,000
ng/mL
500
25,000
10,000
25,000
10,000
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 ИНДЕКС НА СИМВОЛИТЕ

(+/-) 3,4-метилендиоксиметамфетамин (MDMA)
β-Фенилетиламин
Триметобензамид
Фентанил (FTY)
Норфентанил
Фентанил
Ацетилфентанил
Ацетилнорфентанил

1,000
25,000
5,000
ng/mL
20
200
200
200

Проба

Положителен

Отрицателен

Общо

Проба

Положителен

Отрицателен

Общо

EN

BG



PL

Próbka

Pozytywny

Negatywny

Całkowity

Próbka

Pozytywny

Negatywny

Całkowity

Próbka

Pozytywny

Negatywny

Całkowity

Próbka

Pozytywny

Negatywny

Całkowity

BAR

98%

98%

98%

BAR (200)

*

*

*

BZO

95%

100%

BZO (100)

*

*

*

COC

100%

99%

THC

96%

98%

97%

AMP

97%

99%

98% 98% 99%

Próbka

Pozytywny

Negatywny

Całkowity

Próbka

Pozytywny

Negatywny

Całkowity

Próbka

Pozytywny

Negatywny

Całkowity

Próbka

Pozytywny

Negatywny

Całkowity

MTD

90%

98%

95%

MET MDMA

97%

99%

98%

MOP (300)

98%

98%

98%

OPI (2000)

99%

PCP

98%

99%

98%

THC(25)

*

*

*

BUP

97.3%

97.7%

97.5%

OXY KET

97.5%

PPX

94.9%

100%

97.5%

EDDP

95%

96%

96%

TRA

95%

99%

97%

TCA

95%

99%

97%

99%

99%

97.4%

97.6%

97.5%

97.6%

97.4%

99%

99%

99%

COT

98%

98%

98%

ETG

96%

96%

96%

AMP (500)

97%

98%

97.5%

COC (150)

98%

98%

98%

MET (500)

99%

98%

98.5%

FTY

97.6%

97.4%

97.5%

K2

95%

98%

97%
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Czułość analityczna.

Standardowe narkotyki zostały dodane do próbek moczu do stężenia ± 50% 
poziomu odcięcia oraz ± 25% poziomu odcięcia. Wyniki zostały podsumowane 
poniżej.

Specyficzność analityczna. 

Aby przetestować specyficzność testu, urządzenie testowe zostało użyte do 
badania różnych narkotyków, metabolitów narkotyków oraz innych składników, 
które mogą występować w moczu. Wszystkie składniki zostały dodane do wolnego 
od narkotyków normalnego ludzkiego moczu. Poniższe stężenia (ng/mL) 
również reprezentują granice wykrywalności dla określonych narkotyków lub 
metabolitów.

Testul este destinat verificării intoxicației la pacienți. Acesta oferă un rezultat 
preliminar calitativ. O metodă chimică alternativă, mai specifică, trebuie utilizată 
pentru a obține un rezultat analitic confirmat. Cromatografia gazoasă/spectro-
metria de masă (GC/MS) este metoda de confirmare preferată. Considerația 
clinică și judecata profesională ar trebui aplicate oricărui rezultat al testului 
pentru droguri de abuz, în special atunci când rezultatele preliminare sunt pozitive.

PRINCIPIUL TESTULUI

Testul Rapid multi-drog in urină Wondfo One Step este un imunotest competitiv 
utilizat pentru a detecta prezența drogurilor de abuz în urină. Este un dispozitiv 
absorbant cromatografic în care drogurile sau metaboliții de droguri dintr-o 
probă se leagă competitiv la un număr limitat de locuri de legare ale conjugatului 
anticorp-colorant.

Când capătul absorbant al dispozitivului de testare este imersat în proba de 
urină, urina este absorbită în dispozitiv prin acțiune capilară, se amestecă cu 
conjugatul anticorp-colorant și trece pe membrana pre-acoperit.

Când nivelurile de drog din probă sunt zero sau sub limita de detecție (sensibili-
tatea testului), conjugatul anticorp-colorant se leagă de conjugatul drog/pro-
teină imobilizat în Regiunea de Testare (T) a dispozitivului. Aceasta produce o 
linie colorată în zona de testare care, indiferent de intensitatea sa, indică un 
rezultat negativ.

Când nivelurile de drog din probă sunt la sau peste limita de detecție, drogul liber 
din probă se leagă de conjugatul anticorp-colorant, împiedicând legarea 
acestuia de conjugatul drog-proteină imobilizat în Regiunea de Testare (T) a 
dispozitivului. Aceasta previne apariția unei benzi colorate distincte în zona de 
testare, indicând un rezultat potențial pozitiv. 

Pentru a servi drept control de procedură, o linie colorată va apărea în Regiunea 
de Control (C) dacă testul a fost efectuat corect. 

AVERTISMENT ȘI PRECAUȚII

1. Procedura de testare, precauțiile și interpretarea rezultatelor acestui test 
trebuie urmate în timpul testării. 

2.  Acest kit este destinat exclusiv uzului extern. Nu înghițiți. 
3.  Aruncați după prima utilizare. Testul nu poate fi utilizat de mai multe ori.
4.  Nu utilizați kitul după data de expirare. 
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Odpowiedni dla następującego numeru katalogowego: 

Panel testowy Wondfo One Step Multi-Drug Urine Test oferuje dowolną kombinac-
ję od 2 do 16 testów na obecność następujących narkotyków: Amfetamina (AMP), 
Barbiturany (BAR), Barbiturany 200 (BAR200), Benzodiazepiny (BZO), 
Benzodiazepiny 100 (BZO100), Kokaina (COC), Marihuana (THC), Marihuana 25 
(THC25), Metadon (MTD), Metamfetamina (MET), 3,4-Metylenodioksymetam-
fetamina (MDMA), Morfina (MOP), Opiaty (OPI 2000), Fencyklidyna (PCP), 
Trójpierścieniowe leki przeciwdepresyjne (TCA), Buprenorfina (BUP), Oksykodon 
(OXY), Ketamina (KET), Propoksyfen (PPX), EDDP, Tramadol (TRA), Syntetyczne 
konopie (K2), Kotynina (COT), Glukuronid etylowy (EtG), Amfetamina (AMP500), 
Kokaina (COC150), Metamfetamina (MET500) oraz Fentanyl (FTY). 

Ta ulotka dotyczy wszystkich kombinacji paneli testów na obecność 
wielokrotnych narkotyków. Dlatego niektóre informacje dotyczące charakterystyk 
wydajnościowych produktu mogą nie odnosić się do Twojego testu. Zalecamy 
sprawdzenie etykiet na opakowaniu oraz nadruków na pasku testowym w celu 
zidentyfikowania, które narkotyki są objęte Twoim testem.

Szybki, jednostopniowy test do jakościowego wykrywania narkotyków i ich 
głównych metabolitów w moczu człowieka przy określonym poziomie odcięcia. 

Do użytku wyłącznie przez personel medyczny, do diagnostyki in vitro.

IPRZEZNACZENIE

Panel testowy Wondfo One Step Multi-Drug Urine Test składa się z indywidu-
alnych jednostopniowych testów immunoenzymatycznych. Test jest jednostopniowym 
testem przepływowym do jakościowego wykrywania określonych narkotyków i 
ich metabolitów w moczu ludzkim przy następujących stężeniach granicznych:

* UWAGA: Zestaw komercyjny niedostępny do testów porównawczych. 

Jednostopniowy panel 
testowy na obecność wielu 
narkotyków w moczu.

W2002-P    W2007-P    W2012-P
W2003-P    W2008-P    W2013-P
W2004-P    W2005-P    W2006-P
W2009-P    W2010-P    W2011-P
W2014-P    W2015-P    W2016-P

Test ma na celu potwierdzenie zatrucia u pacjentów. Dostarcza jakościowego, 
wstępnego wyniku testu. Aby uzyskać potwierdzony wynik analityczny, należy 
zastosować bardziej specyficzną metodę chemiczną. Chromatografia gazowa/ 
spektrometria masowa (GC/MS) jest preferowaną metodą potwierdzającą. 
Wynik testu na obecność narkotyków powinien być oceniany z uwzględnieniem 
klinicznych aspektów oraz profesjonalnej oceny, szczególnie w przypadku wyników 
wstępnych pozytywnych. 

ZASADA

Panel testowy Wondfo One Step Multi-Drug Urine Test jest konkurencyjnym 
testem immunologicznym, który służy do wykrywania obecności narkotyków w 
moczu. Jest to urządzenie chromatograficzno-absorbcyjne, w którym narkotyki 
lub ich metabolity w próbce konkurują o ograniczoną liczbę miejsc wiążących 
koniugatu przeciwciało-barwnik. Gdy koniec absorbujący urządzenia testowego 
zostanie zanurzony w próbce moczu, mocz zostaje wchłonięty do urządzenia 
dzięki działaniu kapilarnemu, miesza się z koniugatem przeciwciało-barwnik i 
przepływa przez wcześniej pokrytą membranę. Gdy poziomy narkotyków w 
próbce są równe zeru lub poniżej docelowego poziomu odcięcia (czułości wykrywania 
testu), koniugat przeciwciało-barwnik wiąże się z koniugatem narkotyk/białko 
unieruchomionym w obszarze testowym (T) urządzenia. Powoduje to pojawienie 
się kolorowej linii testowej, która, niezależnie od jej intensywności, wskazuje na 
wynik negatywny. Gdy poziomy narkotyków w próbce są na poziomie lub 
powyżej docelowego poziomu odcięcia, wolny narkotyk w próbce wiąże się z 
koniugatem przeciwciało-barwnik, uniemożliwiając wiązanie koniugatu przeciwciało- 
barwnik z koniugatem narkotyk/białko unieruchomionym w obszarze testowym 
(T) urządzenia. Zapobiega to rozwojowi wyraźnej kolorowej linii w obszarze 
testowym, wskazując na potencjalnie pozytywny wynik. W celu kontroli 
procedury, kolorowa linia pojawi się w obszarze kontrolnym (C), jeśli test został 
przeprowadzony prawidłowo. 

OSTRZEŻENIA I ŚRODKI OSTROŻNOŚCI.

1.  Należy przestrzegać procedury testowej, środków ostrożności i interpretacji 
wyników dla tego testu. 

2.  Ten zestaw jest przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego. Nie połykać. 
3.  Utylizuj po pierwszym użyciu. Test nie może być używany więcej niż raz. 
4.  Nie używać zestawu testowego po upływie daty ważności.
5.  Nie używać zestawu, jeśli opakowanie jest przebite lub nie jest dobrze 

zamknięte. 
6.  Nie dotykać obszaru testowego. 
7.  Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
8.  Nie odczytywać wyników po 5 minutach.

PRZECHOWYWANIE I STABILNOŚĆ 

1.  Przechowywać w temperaturze od 4 do 30 ºC w zamkniętym opakowaniu do 
daty ważności. 

2.  Chronić przed słońcem, wilgocią i ciepłem.
3.  Urządzenie testowe należy użyć w ciągu 1 godziny od otwarcia. 
4.  NIE ZAMRAŻAĆ.

MATERIAŁ.

Dostarczony materiał

1.  25 indywidualnych opakowań, każde zawierające:
■ Urządzenie testowe
■ Woreczek z pochłaniaczem wilgoci (wyłącznie do celów przechowywania, 

nie jest używany w procedurach testowych)
2.  Ulotka z instrukcją użytkowania

Materiał wymagany, ale niewchodzący w skład zestawu.

1.  Stoper
2.  25 kubków do zbierania moczu
3.  Zewnętrzne kontrole

POBIERANIE I PRZYGOTOWANIE PRÓBKI.

1.  Zbierz próbkę moczu do kubka. Próbki moczu mogą być przechowywane w 
lodówce (2-8°C) do czterdziestu ośmiu godzin. W przypadku dłuższego 
przechowywania, zamrozić próbki (-20°C lub niżej). 

2. Doprowadź zamrożone lub schłodzone próbki do temperatury pokojowej 
przed testowaniem. Do testowania używaj tylko przezroczystych próbek. 

PROCEDURA TESTOWA.

Test musi być przeprowadzony w temperaturze pokojowej (10ºC to 30ºC).

1.  Otwórz zapieczętowane opakowanie, rozdzierając je wzdłuż nacięcia. Wyjmij 
urządzenie testowe z opakowania.

2. Trzymaj jedną stronę urządzenia jedną ręką. Użyj drugiej ręki, aby zdjąć 
nasadkę i odsłonić końcówkę absorbującą. 

3.  Zanurz końcówkę absorbującą w próbce moczu na co najmniej 10 sekund. 
Upewnij się, że zanurzasz około 2/3 końcówki absorbującej, ale nie powyżej 
linii zaznaczonej z przodu urządzenia. 

4.  Połóż urządzenie płasko na czystej, suchej, nieabsorbującej powierzchni. 
5.  Odczytaj wynik po 5 minutach. Nie odczytuj po 5 minutach.
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INTERPRETACJA WYNIKÓW.

Pozytywny (+)
Różowo-czerwona linia jest widoczna w każdej strefie kontrolnej. W odpowiedniej 
strefie testowej nie pojawia się żadna linia kolorowa. Wskazuje to na wynik 
pozytywny dla odpowiedniego narkotyku w tej konkretnej strefie testowej.

Negatywny (-)
Różowo-czerwona linia jest widoczna w każdej strefie kontrolnej oraz w odpowiedniej 
strefie testowej. Wskazuje to, że stężenie odpowiedniego narkotyku w tej konkretnej 
strefie testowej jest równe zeru lub poniżej granicy wykrywalności testu.

Nieważny
Jeśli linia kolorowa nie jest widoczna w każdej strefie kontrolnej lub linia kolorowa 
jest widoczna tylko w strefie testowej, test jest nieważny. Należy przeprowadzić 
kolejny test, aby ponownie ocenić próbkę. Prosimy o kontakt z dystrybutorem lub 
sklepem, w którym zakupiono produkt, podając numer partii.

Uwaga: Intensywność ani szerokość linii kolorowej nie mają żadnego znaczenia.

Chociaż w obszarze kontrolnym urządzenia testowego znajduje się wewnętrzna 
linia kontrolna procedury, zaleca się stosowanie kontroli zewnętrznych jako dobrej 

KONTROLA JAKOŚCI

praktyki laboratoryjnej w celu potwierdzenia procedury testowej i zweryfikowania 
prawidłowego działania testu. Kontrole pozytywne i negatywne powinny dawać 
oczekiwane wyniki. Podczas testowania kontroli pozytywnych i negatywnych 
należy stosować tę samą procedurę testową.  

OGRANICZENIA PROCEDURY

1.  Ten test został opracowany wyłącznie do badania próbek moczu. Wydajność 
tego testu przy użyciu innych próbek nie została potwierdzona. 

2.  Sfałszowane próbki moczu mogą dawać błędne wyniki. Silne środki utleniające, 
takie jak wybielacz (podchloryn), mogą utleniać anality narkotyków. Jeśli 
istnieje podejrzenie, że próbka została sfałszowana, należy uzyskać nową 
próbkę. 

3.  Ten test jest jakościowym testem przesiewowym. Nie jest przeznaczony do 
określania ilościowego stężenia narkotyków ani poziomu zatrucia.

4.  Błędy techniczne lub proceduralne, jak również inne substancje zakłócające 
w próbce moczu mogą powodować błędne wyniki. 

5. Wynik negatywny niekoniecznie oznacza mocz bez narkotyków. Wyniki 
negatywne mogą być uzyskane, gdy narkotyk jest obecny, ale poniżej 
poziomu odcięcia testu. 

6.  Wynik testu nie rozróżnia narkotyków od pewnych leków. 
7.  Wynik pozytywny może być uzyskany z niektórych produktów spożywczych 

lub suplementów diety.

CHARAKTERYSTYKI WYDAJNOŚCI

DOKŁADNOŚĆ

Przeprowadzono porównanie każdego z testów z komercyjnie dostępnym szybkim 
testem na obecność narkotyków. W teście wykorzystano 1920 próbek. Wyniki 
pozytywne zostały potwierdzone metodą LC/MS. Wyniki przedstawiono poniżej: 
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 Specificitate Analitică 

Drogurile standard au fost adăugate în probe de urină la o concentrație de ± 
50% din limita de detecție și ± 25% din limita de detecție. Rezultatele au fost 
rezumate mai jos.

 Specificitate Analitică 

Pentru a testa specificitatea testului, dispozitivul de testare a fost utilizat 
pentru a testa diverși compuși, metaboliți de droguri și alte componente care 
sunt probabil să fie prezenți în urină. Toate componentele au fost adăugate în 
urină umană normală, fără droguri. Concentrațiile de mai jos (ng/mL) 
reprezintă, de asemenea, limitele de detecție pentru drogurile sau metaboliții 
specificați. 
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13

5

0

0

0

5

17

25

30

30

30

23

10

4

0

0

0

7

20

26

30

30

30

24

10

3

0

0

0

6

20

27

30

30

30

25

14

5

0

0

0

5

16

25

30

30

30

26

15

7

0

0

0

4

15

23

30

THC
(25) MDMA MOP

(300)
OPI

(2000) PCPMTD MET

-      + -      + -      + -      + -      + -      + -      +

n

30

30

30

30

30

30

30

30

24

14

6

0

0

0

6

16

24

30

30

30

26

1

0

0

0

0

4

29

30

30

30

30

26

3

0

0

0

0

4

27

30

30

30

30

27

2

0

0

0

0

3

28

30

30

30

30

26

1

0

0

0

0

4

29

30

30

30

30

23

12

2

0

0

0

7

18

28

30

30

30

26

14

5

0

0

0

4

16

25

30

TCA BUP OXY KET PPX EDDP TRA

-      + -      + -      + -      + -      + -      + -      +

n

30

30

30

30

30

30

30

30

26

3

2

0

0

0

4

27

28

30

30

30

25

6

2

0

0

0

5

24

28

30

30

30

25

12

6

0

0

0

5

18

24

30

30

30

24

10

5

0

0

0

6

20

25

30

30

30

27

4

1

0

0

0

3

26

29

30

30

30

28

5

3

0

0

0

2

25

27

30

30

30

28

3

3

0

0

0

2

27

27

30

30

30

26

14

5

0

0

0

4

16

25

30

K2
JWH-018

K2
WH-073 COT ETG AMP

(500)
COC
(150)

MET
(500) FTY

-     +-     + -     + -      + -      + -      + -      + -      +

-100% Interval limită

-50% Interval limită

-25% Interval limită

Interval limită

+25% Interval limită

+50% Interval limită

Concentrație Drog 
(Interval limită 

detecție)

-100% Interval limită

-50% Interval limită

-25% Interval limită

Interval limită

+25% Interval limită

+50% Interval limită

Concentrație Drog 
(Interval limită 

detecție)

-100% Interval limită

-50% Interval limită

-25% Interval limită

Interval limită

+25% Interval limită

+50% Interval limită

Concentrație Drog 
(Interval limită 

detecție)

-100% Interval limită

-50% Interval limită

-25% Interval limită

Interval limită

+25% Interval limită

+50% Interval limită

Concentrație Drog 
(Interval limită 

detecție)

* NOTĂ: Kit comercial indisponibil pentru testarea de comparație.

% Concordanță cu LC/MS

% Concordanță cu kitul commercial

BAR

92%

98%

95%

BAR (200)

97.5%

95%

96.3%

BZO

97%

97%

97%

BZO (100)

95%

95%

95%

COC

96%

99%

98%

THC

95%

96%

96%

AMP

94%

99%

97%

MTD

95%

99%

97%

MET

99%

99%

99%

MDMA

97%

99%

98%

MOP (300)

98%

98%

98%

OPI (2000)

  99%

99%

99%

PCP

91%

99%

95%

THC (25)

95%

97.5%

96.3%

BUP

90%

97.5%

93.8%

OXY

92.5%

97.5%

95%

KET

92.5%

95%

93.8%

PPX

90%

97.5%

93.8%

EDDP

95%

96%

96%

TRA

95%

99%

97%

TCA

95%

99%

97%

COT

95%

95%

95%

ETG

96%

96%

96%

AMP (500)

98%

99%

98.5%

COC (150)

96%

98%

97%

MET (500)

98%

97%

97.5%

FTY

100%

97.5%

98.75%

K2

93%

97%

95%

Amfetamina (AMP)
d-Amfetamina
d, l-Amfetamina
l-Amfetamina
(+/-) 3,4-metylenodioksyamfetamina
Fentermina
Barbiturany (BAR)
Sekobarbital
Amobarbital
Alfenol
Aprobarbital
Butabarbital
Butatal
Butalbital
Cyklopentobarbital
Pentobarbital
Fenobarbital
Barbiturany (BAR200)
Sekobarbital
Amobarbital
Alfenol
Aprobarbital
Butabarbital
Butatal
Butalbital
Cyklopentobarbital
Pentobarbital
Fenobarbital
Benzodiazepiny (BZO)
Oksazepam
Alprazolam
a-Hydroksyalprazolam
Bromazepam
Chlordiazepoksyd
Klonazepam HCl
Klobazam
Klonazepam
Dipotasu chlorazepat
Delorazepam
Desalkylflurazepam
Diazepam
Estazolam
Flunitrazepam
D,L-Lorazepam
Midazolam
Nitrazepam
Norchlordiazepoksyd
Nordiazepam
Temazepam
Trazolam
Benzodiazepiny (BZO100)
Oksazepam
Alprazolam
a-Hydroksyalprazolam
Bromazepam

Chlordiazepoksyd
Klonazepam HCl
Klobazam
Klonazepam
Dipotasu chlorazepat
Delorazepam
Desalkylflurazepam
Diazepam
Estazolam
Flunitrazepam
D,L-Lorazepam
Midazolam
Nitrazepam
Norchlordiazepoksyd
Nordiazepam
Temazepam
Trazolam
Kokaina (COC)
Benzoiloekgonina
Kokaina HCl
Kokoetylina
Ekgnonina
Marihuana (THC)
11-nor-∆9-THC-9-COOH
11-nor-∆8-THC-9-COOH
11-hydroksy-∆9-Tetrahydrokannabinol
∆8-Tetrahydrokannabinol
∆9-Tetrahydrokannabinol
Kannabinol
Kannabidiol
Marihuana (THC25)
11-nor-∆9-THC-9-COOH
11-nor-∆8-THC-9-COOH
11-hydroksy-∆9-Tetrahydrokannabinol
∆8-Tetrahydrokannabinol
∆9-Tetrahydrokannabinol
Kannabinol
Kannabidiol
Metamfetamina (MET)
D(+) Metamfetamina
D-Amfetamina
Chlorochina
(+/-) Efedryna
(-) Metamfetamina
(+/-) 3,4-metylenodioksymetamfetamina (MDMA)
β-Fenyloetyloamina
Trimetobenzamid
Metylenodioksymetamfetamina (MDMA)
3,4-Metylenodioksymetamfetamina HCl (MDMA)
3,4-Metylenodioksyamfetamina HCl
3,4-Metylenodioksyetylamfetamina
Morfina (MOP)
Morfina
Kodeina
Etylomorfina

Hydrokodon
Hydromorfon
Morfina-3-β-d-glukuronid
Tebaina
Metadon (MTD)
Metadon
Doksyloamina
Opiat (OPI)
Morfina
Kodeina
Etylomorfina
Hydrokodon
Hydromorfon
Leworfanol
s-Monoacetylo-morfina
Morfina 3-β-D-glukuronid
Norkodeina
Normorfon
Oksykodon
Oksymorfon
Prokaina
Tebaina
Fencyklidyna (PCP)
Fencyklidyna
4-Hydroksyfencyklidyna
Trójpierścieniowe leki przeciwdepresyjne (TCA)
Nortryptylina
Nordoksypina
Trimipramina
Amitryptylina
Promazyna
Dezipramina
Imipramina
Klomipramina
Doksepina
Maprotylina
Prometazyna
Ketamina (KET)
Ketamina
Metadon
Petydyna
Metylamfetamina
Metoksyfenamina
Prometazyna
Fencyklidyna
Buprenorfina (BUP)
Buprenorfina
Buprenorfina 3-D-Glukuronid
Norbuprenorfina
Norbuprenorfina 3-D-Glukuronid
Oksykodon (OXY)
Oksykodon
Dihydrokodeina
Kodeina
Hydromorfon

Morfina
Acetylomorfina
Buprenorfina
Etylomorfina
Propoksyfen (PPX)
d-Propoksyfen
d-Norpropoksyfen
Tramadol
Tramadol
(+/-) Chlorfeniramina
Difenhydramina
Feniramina
PCM
EDDP
2-Etylideno-1,5-Dimetylo-3,3-Difenylopirrolidyna
Metadon
EMDP
Syntetyczne konopie (K2)
JWH-018 Kwas pentanowy
JWH-073 Kwas butanowy
JWH-018 N-4-hydroksypentyl
JWH-018 (Kannabinoid Spice)
JWH-018 4-Hydroksypentyl metabolit-D5 (indol-D5)
JWH-073 (Kannabinoid Spice)
JWH-073 3-Hydroksybutyl metabolit
JWH-073 3-Hydroksybutyl metabolit-D5 (indol-D5)
JWH-019 6-Hydroksypentyl
JWH-122 N-4-hydroksypentyl
JWH-210 5-Hydroksypentyl metabolit
AM2201 4-Hydroksypentyl metabolit
JWH-073 3-Hydroksybutyl metabolit
Kotynina (COT)
Kotynina
Glukuronid etylowy (EtG)
Glukuronid etylowy
Amfetamina (AMP500)
d-Amfetamina
l-Amfetamina
dl-Amfetamina
(+/-) 3,4-metylenodioksyamfetamina (MDA)
Fentermina
Kokaina (150)
Benzoiloekgonina
Kokaina HCl
Kokoetylina
Ekgnonina
Metamfetamina (500)
D(+) Metamfetamina
D-Amfetamina
Chlorochina
(+/-) Efedryna
l-Metamfetamina
(+/-) 3,4-metylenodioksymetamfetamina (MDMA)
β-Fenyloetyloamina
Trimetobenzamid

ng/mL
1,000
3,000
50,000
5,000
3,000
ng/mL
300
300
150
200
75
100
2,500
600
300
100
ng/mL
200
200
100
150
50
75
1,700
400
200
75
ng/mL
300
200
1,500
1,500
1,500
800
100
800
200
1,500
400
200
2,500
400
1,500
12,500
100
200
400
100
2,500
ng/mL
100
75
500
500

500
300
35
300
75
500
150
75
800
150
500
4200
35
75
150
35
800
ng/mL
300
750
12,500
32,000
ng/mL
50
30
2,500
7,500
10,000
10,000
100,000
ng/mL
25
15
1,250
3,750
5,000
5,000
50,000
ng/mL
1,000
50,000
50,000
50,000
25,000
2,000
50,000
10,000
ng/mL
500
3,000
300
ng/mL
300
300
300

5,000
5,000
1,000
30,000
ng/mL
300
50,000
ng/mL
2,000
2,000
5,000
12,500
5,000

75,000
5,000
2,000
12,500
50,000
25,000
25,000
150,000
100,000
ng/mL
25
12,500
ng/mL
1,000
1,000
3,000
1,500
1,500
200
400
12,500
2,000
2,000
25,000
ng/mL
1,000
50,000
12,500
12,500
12,500
25,000
25,000
ng/mL
10
15
20
200
ng/mL
100
20,000
100,000
100,000

>100,000
>100,000
>100,000
>100,000
ng/mL
300
300
ng/mL
1,000
500,000
250,000
>500,000
>250,000
ng/mL
100
100,000
100,000
ng/mL
50
25
2,000
1,000
1,000
2,000
1,000
1,000
1,000
2,000
5,000
1,000
1,000
ng/mL
100
ng/mL
500
ng/mL
500
25,000
1,500
2,500
1,500
ng/mL
150
375
6,250
16,000
ng/mL
500
25,000
10,000
25,000
10,000
1,000
25,000
5,000
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 INDEKS SYMBOLI.

Paracetamol

Acyklowir

Afrin

Aleve

Amiodaron HCl

Amlodypina mezylan

Amoksycylina

Ampicylina

Aripiprazol

Aspiryna

Atorwastatyna

Atropina

Kofeina

Kaptopryl

Karbamazepina

Cefaklor

Cefradyna

Cefaleksyna

Cyprofloksacyna

Klarytromycyna

Klopidogrel bisiarczan

Klozapina

Kortyzon

CVS

Dekstrometorfan HBr

Diklofenak sodu

Domperidon

Enalapryl maleinian

Epinefryna HCl

Ezomeprazol

Estroven

Fenofibrat

Fluwoksamina

Paliwo

Gabapentyna

Glibenklamid

Gliklazyd

Glipizyd

Glukozamina chondroityna

Glukoza

Haloperidol

Środek na zgagę

Hydrochlorotiazyd

I Caps

Dwuazotan izosorbidu

Ketokonazol

Lewofloksacyna

Lewonorgestrel

Lewotyroksyna sodu

Lidokaina HCl

Lisinopryl

Węglan litu

Loratadyna

Magnez

Mega-T Plus

Winian metoprololu

Mifepriston

Montelukast

Cytrynian mosaprydu

Narkotyna

Nifedypina

Niketamid

Nimodypina

Omeprazol

Papaweryna

Penflurydol

Penicylina V potas

Pioglitazon HCl

Piracetam

Prawastatyna sodu

Propylotiouracyl

Rifampicyna

Cytrynian syldenafilu

Symwastatyna

Spironolakton

Tetracyklina

Trazodon HCl

Triamteren

Witamina B1

Witamina B2

Witamina C

Zencore Plus2

Wpływ ciężaru właściwego moczu

Zakres ciężaru właściwego moczu od 1,000 do 1,035 nie wpływa na wynik 
testu.

Wpływ pH moczu.

Zakres pH moczu od 4 do 9 nie wpływa na działanie testu. 

Substancja zakłócająca. 

Biorąc pod uwagę złożoność klinicznych próbek moczu oraz możliwość, że różne 
próbki moczu mogą zawierać potencjalnie zakłócające substancje, zasymulow-
aliśmy powyższe sytuacje, dodając potencjalnie zakłócające substancje do 
określonego stężenia jako próbki. 

Następujące składniki nie wykazują zakłóceń podczas testowania za pomocą 
One Step Multi-Drug Urine T-Cup przy stężeniu 100 μg/ml.

Acetaminofen

Aciclovir

Afrin

Aleve

Amiodaronă HCl

Amlodipină mesilat

Amoxicilină

Ampicilină

Aripiprazol

Aspirină

Atorvastatină

Atropină

Cofeină

Captopril

Carbamazepină

Cefaclor

Cefradină

Cefalexină

Ciprofloxacină

Claritromicină

Clopidogrel bisulfat

Clozapină

Cortizon

CVS

Dextrometorfan HBr

Diclofenac sodic

Domperidonă

Enalapril maleat

Epinefrină HCl

Esomeprazol

Estroven

Fenofibrat

Fluvoxamină

Combustibil

Gabapentină

Glibenclamidă

Gliclazidă

Glipizidă

Glucozamină Condroitină

Glucoză

Haloperidol

Heartburn Relief

Hidroclorotiazidă

I Caps

Dinitrat de izosorbid

Ketoconazol

Levofloxacină

Levonorgestrel

Levotiroxină sodică

Lidocaină HCl

Lisinopril

Carbonat de litiu

Loratadină

Magneziu

Mega-T Plus

Tartrat de metoprolol

Mifepristonă

Montelukast

Mosaprid citrat

Narcotină

Nifedipină

Nicetamidă

Nimodipină

Omeprazol

Papaverină

Penfluridol

Penicilină V potasiu

Pioglitazonă HCl

Piracetam

Pravastatină sodică

Propiltiouracil

Rifampicină

Sildenafil citrat

Simvastatină

Spironolactonă

Tetraciclină

Trazodonă HCl

Triamteren

Vitamina B1

Vitamina B2

Vitamina C

Zencore Plus2

Efectul gravității specifice a urinei

Valorile gravității specifice a urinei între 1.000 și 1.035 nu afectează rezultatul 
testului.

Efectul pH-ului urinar 

Un pH urinar cuprins între 4 și 9 nu interferează cu performanța testului. 

Substanțe care interferează 

Având în vedere complexitatea probelor clinice de urină și posibilitatea ca 
diverse probe de urină să conțină substanțe potențial interferente, am simulat 
situațiile de mai sus prin adăugarea substanțelor potențial interferente la o 
anumită concentrație în probă. 

rmătoarele componente nu prezintă interferențe atunci când sunt testate cu 
T-Cup-ul urinar multi-drog One Step la o concentrație de 100 μg/ml. 
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 INDEX AL SIMBOLURILOR

Test

Amfetamina

Amfetamina (AMP500)

Barbiturany

Barbiturany (BAR200)

Benzodiazepiny

Benzodiazepiny (BZO100)

Kokaina

Kokaina (COC150)

Marihuana

Marihuana (THC25)

Metadon

Metamfetamina

Metamfetamina (MET500)

Morfina

Kalibrator

Amfetamina

Amfetamina

Sekobarbital

Sekobarbital

Oksazepam

Oksazepam

Benzoiloekgonina

Benzoiloekgonina

11-nor-∆9-THC-9-COOH

11-nor-∆9-THC-9-COOH

Metadon

Metamfetamina

Metamfetamina

Morfina

Próg (ng/mL)

1,000

500

300

200

300

100

300

150

50

25

300

1,000

500

300

5003,4-Metylenodioksymetamfet-
amina (MDMA)

3,4-Metylenodi-
oksymetamfetamina HCl

Test

Opiaty

Fencyklidyna

Buprenorfina

Oksykodon

Ketamina

Propoksyfen

EDDP

Tramadol

Syntetyczne konopie (K2)

Kotynina
Glukuronid etylowy (EtG)

Fentanyl

Kalibrator

Morfina

Fencyklidyna

Nortryptylina

Buprenorfina

Oksykodon

Ketamina

Propoksyfen

Tramadol

JWH-018 Kwas pentanowy

JWH-073 Kwas butanowy

Kotynina

Glukuronid etylowy

Fentanyl

Norfentanyl

Próg (ng/mL)

2000

25

1,000

10

100

1,000

300

100

1000

50

50

100

500

200

20

Trójpierścieniowe leki 
przeciwdepresyjne

2-etylideno-1, 5-dimetyl-3, 
3-difenyloprolidyna

% Zgodność z zestawem komercyjnym

Fentanyl (FTY)

Norentanyl

Fentanyl

Acetyl fentanyl

Acetyl norfentanyl

ng/mL

20

200

200

200

Potrivit pentru următorul număr de catalog:

Testul Rapid multi-drog in urină Wondfo One Step oferă orice combinație de la 2 
până la 16 teste pentru droguri de abuz, incluzând următoarele substanțe: 
Amfetamină (AMP), Barbiturice (BAR), Barbiturice 200 (BAR200), Benzodiaze-
pine (BZO), Benzodiazepine 100 (BZO100), Cocaină (COC), Marijuana (THC), 
Marijuana 25 (THC25), Metadonă (MTD), Metamfetamină (MET), Metilendioxim-
etamfetamină (MDMA), Morfină (MOP), Opiacee (OPI 2000), Fenciclidină (PCP), 
Antidepresive triciclice (TCA), Buprenorfină (BUP), Oxycodonă (OXY), Ketamină 
(KET), Propoxifen (PPX), EDDP, Tramadol (TRA), Cannabis sintetic (K2), Cotinină 
(COT), Glucuronid de etil (EtG), Amfetamină (AMP500), Cocaină (COC150), 
Metamfetamină (MET500) și Fentanil (FTY). 

Acest prospect se aplică tuturor combinațiilor de panouri de teste multi-drog. Prin 
urmare, unele informații despre caracteristicile de performanță ale produsului 
pot să nu fie relevante pentru testul dumneavoastră. Vă recomandăm să 
verificați etichetele de pe ambalaj și inscripțiile de pe banda de testare pentru a 
identifica drogurile incluse în testul dumneavoastră.

Un test rapid, într-un singur pas, pentru detectarea calitativă a drogurilor de abuz 
și a principalilor lor metaboliți în urina umană, la un nivel de tăiere specificat.

Pentru utilizare exclusivă de către profesioniștii din domeniul sănătății. Doar pentru 
diagnostic in vitro.

UTILIZARE DESTINATA

Testul Rapid multi-drog in urină Wondfo One Step este format din imunoteste 
individuale într-un singur pas. Testul este un imunotest lateral într-un singur pas 
pentru detectarea calitativă a drogurilor specifice și a metaboliților acestora în 
urina umană, la următoarele concentrații limită (cut off): 

Test Rapid Detectare 
Droguri in Urina, 12 in 1

W2002-P
W2003-P
W2004-P
W2009-P
W2014-P

W2007-P
W2008-P
W2005-P
W2010-P
W2015-P

W2012-P
W2013-P
W2006-P
W2011-P
W2016-P

Test

Amfetamină
Amfetamină (AMP500)
Barbiturice
Barbiturice (BAR200)
Benzodiazepine
Benzodiazepine (BZO100)
Cocaină
Cocaină (COC150)
Marijuana
Marijuana (THC25)
Metadonă
Metamfetamină
Metamfetamină (MET500)
Morfină

Calibrator

Amfetamină
Amfetamină
Secobarbital
Secobarbital
Oxazepam
Oxazepam
Benzoilecgonină
Benzoilecgonină
11-nor-∆9-THC-9-COOH
11-nor-∆9-THC-9-COOH
Metadonă
Metamfetamină
Metamfetamină
Morfină

1,000
500
300
200
300
100
300
150
50
25

300
1,000
500
300

500

Concentratii limită 
(ng/mL)

Metilendioximetamfet-
amină (MDMA)

3,4-Metilendioximetamfet-
amină HCl

Opiacee
Buprenorfină
Oxycodonă
Ketamină
Propoxifen
EDDP
Tramadol

Canabis sintetic (K2)

Cotinină

Glucuronid de etil (EtG)

Fentanil

Morfină
Fenciclidină
Nortriptilină
Buprenorfină
Oxycodonă
Ketamină
Propoxifen

Tramadol
JWH-018 Acid Pentanoic
JWH-073 Acid Butanoic
Cotinină
Glucuronid de etil
Fentanil
Norfentanil

2000
25

1,000
10

100
1,000
300

100
1000

50
50

100
500
200
20

Test Calibrator Concentratii limită 
(ng/mL)

2- 2-etiliden-1,5-di-
metil-3,3-difenilpirolidină

5. Nu utilizați kitul dacă punga este perforată sau nu este bine sigilată. 
6. Nu atingeți zona de testare a testului. 
7. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. 
8. Nu citiți rezultatul după 5 minute. 

STORAGE AND STABILITY

1. Depozitați la 4 ~ 30 ºC în punga sigilată, până la data de expirare. 
2. Feriți de lumina directă a soarelui, umiditate și căldură. 
3. Dispozitivul de testare trebuie utilizat în decurs de 1 oră de la deschidere. 
4. NU CONGELAȚI.

MATERIALE

Materiale Furnizate

1.  25 pungi individuale, fiecare conținând:
■ Dispozitiv de testare
■ Pungă cu desicant (doar pentru scopuri de depozitare și nu pentru procedurile de 

testare) 
2.  Prospect cu instrucțiuni de utilizare

Materiale Solicitate dar care nu sunt Furnizate

1. Cronometru
2. 25 recipiente pentru colectarea urinei
3. Controle externe

COLECTAREA ȘI PREGĂTIREA PROBEI

1. Colectați proba de urină în recipientul de colectare. Probele de urină pot fi 
refrigerate (2-8°C) și păstrate până la patruzeci și opt de ore. Pentru depozitare 
mai lungă, înghețați probele (-20°C sau mai jos).

2.  Aduceți probele congelate sau refrigerate la temperatura camerei înainte de 
testare. Folosiți doar alicote clare pentru testare. 

PROCEDURA DE TESTARE

Testul trebuie efectuat la temperatura camerei (10ºC până la 30ºC). 

1. Deschideți punga sigilată rupând pe linia marcată. Scoateți dispozitivul de 
testare din pungă. 

2. Țineți o parte a dispozitivului cu o mână. Folosiți cealaltă mână pentru a 
scoate capacul și a expune capătul absorbant. 

3.  Introduceți capătul absorbant în proba de urină pentru cel puțin 10 secunde. 
Asigurați-vă că introduceți aproximativ 2/3 din capătul absorbant, dar nu 
peste linia marcată pe partea frontală a dispozitivului. 

4.  Așezați dispozitivul pe o suprafață curată, uscată și neabsorbantă. 
5.  Citiți rezultatul după 5 minute. Nu citiți după 5 minute.

INTERPRATAREA REZULTATELOR

Pozitiv (+)
O bandă roz-aprins este vizibilă în fiecare regiune de control. Nu apare nicio 
bandă colorată în regiunea de testare corespunzătoare. Acest lucru indică un 
rezultat pozitiv pentru drogul corespunzător acelei zone specifice de testare. 

Negativ (-)
O bandă roz-aprins este vizibilă în fiecare regiune de control și în regiunea de 
testare corespunzătoare. Acest lucru indică faptul că concentrația drogului 
corespunzător acelei zone specifice de testare este zero sau sub limita de 
detecție a testului. 

Invalid
Dacă o bandă colorată nu este vizibilă în fiecare regiune de control sau o bandă 
colorată este vizibilă doar în fiecare regiune de testare, testul este invalid. Un alt 
test trebuie efectuat pentru a reevalua proba. Vă rugăm să contactați distribuit-
orul sau magazinul de unde ați achiziționat produsul, având la îndemână 
numărul lotului. 

Notă: Intensitatea sau lățimea liniei nu are nicio semnificație. 

CONTROLUL CALITĂȚII

Deși există o linie de control procedural intern în regiunea de control a 
dispozitivului de testare, utilizarea controalelor externe este puternic recoman-
dată ca bună practică de testare în laborator pentru a confirma procedura de 
testare și a verifica performanța corectă a testului. Controalele pozitive și 
negative ar trebui să dea rezultatele așteptate. La testarea controalelor pozitive 
și negative, trebuie aplicată aceeași procedură de testare.

LIMITĂRI ALE PROCEDURII

1.  Acest test a fost dezvoltat pentru testarea probelor de urină doar. Performanța 
acestui test utilizând alte specimene nu a fost confirmată. 

2. Probele de urină adulterate pot produce rezultate eronate. Agenții oxidanți 
puternici, cum ar fi înălbitorul (hipocloritul), pot oxida analizele de droguri. 
Dacă o probă este suspectată de adulterare, obțineți o probă nouă. 

3. Acest test este un test calitativ de screening. Nu este conceput pentru a 
determina concentrația cantitativă de droguri sau nivelul de intoxicație. 

4. Este posibil ca erori tehnice sau procedurale, precum și alte substanțe 
interferente din proba de urină să cauzeze rezultate eronate. 

5. Un rezultat negativ nu indică neapărat o urină fără droguri. Rezultatele 
negative pot fi obținute atunci când drogul este prezent, dar sub nivelul de 
detecție al testului.

6. Rezultatul testului nu face distincție între drogurile de abuz și anumite 
medicamente. 

7.  Un rezultat pozitiv poate fi obținut din anumite alimente sau suplimente alimentare.

CARACTERISTICILE PERFORMANȚEI

Acuratețe

O comparație a fost efectuată utilizând fiecare dintre teste și un test rapid de 
droguri disponibil comercial. Au fost utilizate 1920 de probe în test. Rezultatele 
pozitive au fost confirmate prin LC/MS. Rezultatele au fost listate astfel: 

Amfetamină (AMP)
d-Amfetamină
d,l-Amfetamină
l-Amfetamină
(+/-) 3,4-metilendioxi-amfetamină
Fentermină
Barbiturice (BAR)
Secobarbital
Amobarbital
Alfenol
Aprobarbital
Butabarbital
Butatal
Butalbital
Ciclopentobarbital
Pentobarbital
Fenobarbital
Barbiturice (BAR200)
Secobarbital
Amobarbital
Alfenol
Aprobarbital
Butabarbital
Butatal
Butalbital
Ciclopentobarbital
Pentobarbital
Fenobarbital
Benzodiazepine (BZO)
Oxazepam
Alprazolam
α-Hidroxialprazolam
Bromazepam
Clordiazepoxid
Clonazepam HCl
Clobazam
Clonazepam
Dipotasiu clorazepat
Delorazepam
Desalkilflurazepam
Diazepam
Estazolam
Flunitrazepam
D,L-Lorazepam
Midazolam
Nitrazepam
Norchlordiazepoxid
Nordiazepam
Temazepam
Triazolam
Benzodiazepine (BZO100)
Oxazepam
Alprazolam
α-Hidroxialprazolam
Bromazepam

Clordiazepoxid
Clonazepam HCl
Clobazam
Clonazepam
Dipotasiu clorazepat
Delorazepam
Desalkilflurazepam
Diazepam
Estazolam
Flunitrazepam
D,L-Lorazepam
Midazolam
Nitrazepam
Norchlordiazepoxid
Nordiazepam
Temazepam
Triazolam
Cocaină (COC)
Benzoilecgonină
Cocaină HCl
Cocaetilen
Ecgonină
Marijuana (THC)
11-nor-∆9-THC-9-COOH
11-nor-∆8-THC-9-COOH
11-hidroxi-∆9-Tetrahidrocannabinol
∆8-Tetrahidrocannabinol
∆9-Tetrahidrocannabinol
Cannabinol
Cannabidiol
Marijuana (THC25)
11-nor-∆9-THC-9-COOH
11-nor-∆8-THC-9-COOH
11-hidroxi-∆9-Tetrahidrocannabinol
∆8-Tetrahidrocannabinol
∆9-Tetrahidrocannabinol
Cannabinol
Cannabidiol
Metamfetamină (MET)
D(+) Metamfetamină
D-Amfetamină
Clorochină
(+/-) Efedrină
(-) Metamfetamină
(+/-) 3,4-Metilendioximetamfetamină (MDMA)
β-Feniletilamină
Trimetobenzamidă
Metilendioximetamfetamină (MDMA)
3,4-Metilendioximetamfetamină HCl (MDMA)
3,4-Metilendioxi-amfetamină HCl
3,4-Metilendioxi-etilamfetamină
Morfină (MOP)
Morfină
Codeină
Etilmorfină

Hidrocodonă
Hidromorfonă
Morfina-3-β-d-glucuronidă
Tebaina
Metadonă (MTD)
Metadonă
Doxilamină
Opiacee (OPI)
Morfină
Codeină
Etilmorfină
Hidrocodonă
Hidromorfină
Levorfanol
s-Monoacetilmorfină
Morfina 3-β-D-glucuronidă
Norcodeină
Normorfină
Oxycodonă
Oximorfină
Procaină
Tebaina
Fenciclidină (PCP)
Fenciclidină
4-Hidroxi-fenciclidină
Antidepresive Triciclice (TCA)
Nortriptilină
Nordoxepină
Trimipramină
Amitriptilină
Promazină
Desipramină
Imipramină
Clomipramină
Doxepină
Maprotilină
Prometazină
Ketamină (KET)
Ketamină
Metadonă
Petidină
Metilamfetamină
Metoxifenamină
Prometazină
Fenciclidină
Buprenorfină (BUP)
Buprenorfină
Buprenorfină 3-D-Glucuronidă
Norbuprenorfină
Norbuprenorfină 3-D-Glucuronidă
Oxycodonă (OXY)
Oxycodonă
Dihidrocodeină
Codeină
Hidromorfonă

Morfină
Acetilmorfină
Buprenorfină
Etilmorfină
Propoxifen (PPX)
d-Propoxifen
d-Norpropoxifen
Tramadol
Tramadol
(+/-) Clorfeniramină
Difenhidramină
Feniramină
PCM
EDDP
2-Etiliden-1,5-Dimetil-3,3-Difenilpirolidină
Metadonă
EMDP
Canabis sintetic (K2)
JWH-018 Acid Pentanoic
JWH-073 Acid Butanoic
JWH-018 N-4-hidroxipentil
JWH-018 (Canabinoid Spice)
JWH-018 Metabolit 4-Hidroxipentil-D5 (indol-D5)
JWH-073 (Canabinoid Spice)
JWH-073 Metabolit 3-Hidroxibutil
JWH-073 Metabolit 3-Hidroxibutil-D5 (indol-D5)
JWH-019 6-Hidroxipentil
JWH-122 N-4-hidroxipentil
JWH-210 Metabolit 5-Hidroxipentil
AM2201 Metabolit 4-Hidroxipentil
JWH-073 Metabolit 3-Hidroxibutil
Cotinină (COT)
Cotinină
Glucuronid de etil (EtG)
Glucuronid de etil
Amfetamină (AMP500)
d-Amfetamină
l-Amfetamină
dl-Amfetamină
(+/-) 3,4-Metilendioxi-amfetamină (MDA)
Fentermină
Cocaină (150)
Benzoilecgonină
Cocaină HCl
Cocaetilen
Ecgonină
Metamfetamină (500)
D(+) Metamfetamină
D-Amfetamină
Clorochină
(+/-) Efedrină
L-Metamfetamină
(+/-) 3,4-Metilendioximetamfetamină (MDMA)
β-Feniletilamină
Trimetobenzamidă

Fentanil (FTY)
Norfentanil
Fentanil
Acetil fentanil
Acetil norfentanil

ng/mL
1,000
3,000
50,000
5,000
3,000
ng/mL
300
300
150
200
75
100
2,500
600
300
100
ng/mL
200
200
100
150
50
75
1,700
400
200
75
ng/mL
300
200
1,500
1,500
1,500
800
100
800
200
1,500
400
200
2,500
400
1,500
12,500
100
200
400
100
2,500
ng/mL
100
75
500
500

500
300
35
300
75
500
150
75
800
150
500
4200
35
75
150
35
800
ng/mL
300
750
12,500
32,000
ng/mL
50
30
2,500
7,500
10,000
10,000
100,000
ng/mL
25
15
1,250
3,750
5,000
5,000
50,000
ng/mL
1,000
50,000
50,000
50,000
25,000
2,000
50,000
10,000
ng/mL
500
3,000
300
ng/mL
300
300
300

5,000
5,000
1,000
30,000
ng/mL
300
50,000
ng/mL
2,000
2,000
5,000
12,500
5,000
75,000
5,000
2,000
12,500
50,000
25,000
25,000
150,000
100,000
ng/mL
25
12,500
ng/mL
1,000
1,000
3,000
1,500
1,500
200
400
12,500
2,000
2,000
25,000
ng/mL
1,000
50,000
12,500
12,500
12,500
25,000
25,000
ng/mL
10
15
20
200
ng/mL
100
20,000
100,000
100,000

>100,000
>100,000
>100,000
>100,000
ng/mL
300
300
ng/mL
1,000
500,000

250,000
>500,000
>250,000
ng/mL
100
100,000
100,000
ng/mL
50
25
2,000
1,000
1,000
2,000
1,000
1,000
1,000
2,000
5,000
1,000
1,000
ng/mL
100
ng/mL
500
ng/mL
500
25,000
1,500
2,500
1,500
ng/mL
150
375
6,250
16,000
ng/mL
500
25,000
10,000
25,000
10,000
1,000
25,000
5,000

ng/mL
20
200
200
200

RO

Cod lot

Data fabricației

Producător

Dispozitiv 
medical de 
diagnostic in vitro

Conține suficiente 
materiale pentru 
<n> teste

Limită de 
temperatură

Consultați 
instrucțiunile de 
utilizare

Marcaj CE 
(conformitate 
europeană)

Nu reutilizați

Data expirării

A se păstra 
uscat

A se feri de 
lumina directă a 
soarelui

Număr de 
catalog

Reprezentant autorizat în Uniunea 
Europeană


